(Administració sancionadora)
(Adreça)

Ref.: (número de l’expedient sancionador)

(Nom i cognoms), amb DNI (número), domicili a efectes de notificacions a (adreça del domicili) i número de telèfon (número),



EXPOSO:

Que he estat sancionat amb una multa en el procediment de la referència per incompliment de les mesures previstes en l’article 7 del Reial Decret 465/2020, de 17 de març, pel qual es declara l’estat d’alarma per la gestió de la situació de crisi sanitària ocasionada per la COVID-19.

Que els preceptes indicats al paràgraf anterior han estat declarats inconstitucionals per sentència del Tribunal Constitucional de 14 de juliol de 2021 (recurs d’inconstitucionalitat 2054/2020).

Que de conformitat amb els articles 47.1.a) de la Llei de Procediment Administratiu Comú, 40.1 de la Llei Orgànica del Tribunal Constitucional, 19 i 25 CE i el fonament de dret onzè (apartat b, pàgines 78 i 79) de la mencionada sentència de 14 de juliol de 2021, la sanció és nul·la de ple dret. 

Que degut a que aquesta Administració incompleix el deure constitucional de seguir la Llei i el Dret (article 103 CE) i no declara per ella mateixa la nul·litat de la sanció, de conformitat amb l’article 106 de la Llei de Procediment Administratiu Comú.



[bookmark: _GoBack]SOL·LICITO:

Que s’incoï procediment de Revisió d’Ofici i, en mèrit de l’exposat, es declari la nul·litat de ple dret de la resolució recaiguda en el procediment de la referència, amb devolució de l’import de la sanció, més interessos legals des de la data del seu ingrés.


(Lloc), (data).

Firmat. 
